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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

ZADANIE I.

ZakriuZkuj pismeno zodpovedajiice sprdavnej odpovedi. (30 bodov)

5b | 1. Vysledok vypoétu 25-2-5 je:
a) 10

b) 15

c) 35

d) 115

5b | 2. Cislo, ktoré predstavuje 10% z 50 je:
a) 40
b) 10
c) 5
d 1

5p | 3. V jedno rano, teplota vzduchu bola —1°C, pokym na obed bola+2°C. V ten den teplota namerana na obed
bola vicsia ako teplota namerana rano o:

a) —-3°C

b) -1°C

c) 1°C

d) 3°C

5b | 4. RieSenie rovnice X +% = % je:

1 1
il b) =
) ) 4

Mlw
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5b

5. Styria Ziaci Andrea, Iris, Michal a Rado pocitaju aritmeticky priemer &isel a=4—+/2 i b=4++2 . Vysledky
obdrzané tymito Styrmi ziakmi su uvedené v nasledovnej tabul’ke:

Andrea Iris Michal Rado
4 J2 2 V14
Spomedzi tychto Styroch Ziakov, ten ktory vypocita spravne aritmeticky priemer Cisel a i b je:
a) Andrea
b) Iris
c) Michal
d) Rado

5b

6. Na nasledovnom diagrame st znazornené informacie o pocte ziakov, ktori si vybrali jeden zo Sportov typu
futbal, basketbal, tenis a sach v ramci §kolského $portového klubu.

50
45

a0

35+

30 -

25

20 4

15 +

10 4 B Mumir de elevi
5 4

u. i - - - .

Fotbal Baschet Tenis Sah

Tvrdenie ,,Podl'a informacii z diagramu, v tomto $kolskom $portovom klube pocet Ziakov, ktori si vybrali futbal
je rovny s po¢tom ziakov, ktori si vybrali Sach.” je:

a) pravdivé

b) nepravdivé

ZADANIE I1.
ZakruZkuj pismeno zodpovedajiice sprdavnej odpovedi. (30 bodov)
5b | 1. Na nasledujicom obréazku st znazornené rozne kolinearne body A, B, C si D, vtomto poradi. Usecky AB,

BC i CD sii zhodné a dizka use¢ky AD meria 24 cm. Dizka tse¢ky CD je:

a) 4cm
b) 6cm
c) 8cm A B C D

d) 12cm

5b

2. Na vedlajSom obrazku st znazornené susedné vyplnkové uhly B
AOB i BOC . Vediac, ze <BOC =60° a Ze polpriamka OD je
opacna pre polpriamku OB, velkost uhla DOC je:

a) 160° A 0] C
b) 120°
c) 60°
d) 30° D
Proba scrisa la matematica Simulare
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5pb | 3. Na vedlajsom obrazku je znazorneny rovnostranny trojuholnik ABC . 4
Polpriamka BE je os uhla ABC abod D je stred tsecky BC . Priamky
AD i BE sapretinaju v bode P . Velkost uhla DPE je:
a) 30° E
b) 60° P
c) 120°
d) 150°
B D c
5p | 4. Na vedlajSom obrazku je zndzorneny rovnoramenny lichobeznik ABCD, s AB||CD, CD=40cm i
AB =100 cm . Dizka strednej priecky lichobeznika ABCD je: D c
a) 20cm
b) 50cm
¢) 70cm
5p | 5. Na vedl'ajsom obrazku je znazornena kruznica so stredom O . Body A i A
B leZia na kruZnici, tak ze vel’kost’ uhla AOB je 60° i AB =12 cm . Obsah
kruhu so stredom O a polomerom OA je:
a) 288z cm’
b) 144z cm? B
c) 36xcm’
d) 24rcm?
5p | 6. Na vedl'ajSom obrazku je znazornena kocka ABCDEFGH . DiZka - C
usecky EG je 42 cm . Stget dizok vSetkych hran kocky je:
a) 96cm
D ¢
b) 72cm
c) 48cm
d) 16cm e 5
ZADANIE I11.
Napis uplné rieSenia. (30 bodov)

5p | 1. Stary otec chce rozdelit’ sumu 126 lei svojim trom vnukom: Anna, Bogdan a Costin. Anna dostane polovicu
zo sumy, ktor( dostanu spolu Bogdan i Costin.
(2b) a) Prever ¢i Anna moze dostat’ od starého otca 40 lei. Zdovodni danti odpoved'.
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5p | (3b) b) Ur¢ sumu, ktora dostane Bogdan od svojho starého otca, vediac, Ze je o 10% vécsia ako suma, ktort
dostane Costin od starého otca.

, kde X jereélne ¢islo, x #-2, x#-1 si x#1.

5b | 2. MajmevyrazE(x)z(X_1+X+1—2)' 4

Xx+1 x-1 X2+ x-2

(2b) a) Ukaz, ze (X —1)(X + 2) = x*+x -2, pre hociktoré realne ¢islo X .

(3b) b) Ukaz, ze ¢islo N =\/ E(2)-E(3)-...-E(9)-E(10) je prirodzené.
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5b | 3. Na stradnicovej ststave xOy st dané body A(2,0) i B(6,3).
(2b) a) Ukaz, 7¢ AB =5.

(3b) b) Vypocitaj vzdialenost’ od bodu M (5,0) po priamku AB.

Proba scrisa la matematica Simulare
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5b | 4. Na vedl'ajSom obrazku je znizorneny Stvorec ABCD , v ktorom AB=10cm.Bod M je stred Gisecky AD a

bod N je priemet bodu B na priamku CM .
(2b) a) Uk4z, ze obsah trojuholnika MBC je 50cm?.

D C

N
M

A B

(3b) b) Ukaz, ze obvod trojuholnika MAN je mensi ako 22 cm.
Proba scrisa la matematica Simulare
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5b | 5. Na vedlajsom obrazku je znazorneny trojuholnik ABC, ktory je pravouhly v A, so stranami AB=9cm i
AC =12 cm. Bod M lezi na strane AB, BM =3 cm . Rovnobezka vedenda bodom M k priamke AC pretina
priamku BC v bode P.Bod G je tazisko trojuholnika ABC a E je prieseénik priamok AG i BC.

(2b) a) Ukaz, ze dizka use¢ky BC je 15cm.
B
M P
E
G
A c
(3b) b) Vypocitaj obsah stvoruholnika MGEP .
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5b | 6. Na vedl'ajSom obrazku je znazorneny pravidelny $tvorsten ABCD ,s AB=20cm abody M i N su stredy
hran AB, respektive CD.
(2b) a) Ukéz, 7e dizka usecky MN je 1052cm.

(3b) b) Ur¢ velkost uhla vytvoreného priamkami MN i BD.
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